Notification on disclosure of the list of affiliated persons of the Joint Stock Company on the Internet by the Joint Stock Company

1. General Information	
1.1. Issuer's full legal name	Unipro Public Joint Stock Company
1.2. Issuer's abbreviated legal name	Unipro PJSC
1.3. Issuer's location	23/34 Energostroiteley Street, Surgut, Khanty-
	Mansi Autonomous Area-Yugra, Tyumen Region, Russian Federation
1.4. Issuer's OGRN (Primary State	1058602056985
Registration Number)	
1.5. Issuer's INN (Taxpayer Identification Number)	8602067092
1.6. Issuer's unique code assigned by the registering body	65104-D
1.7. Website used by the issuer to disclose information	http://www.unipro.energy http://www.e- disclosure.ru/portal/company.aspx?id=7878

2. Content of the Notification

2.1 Type of the document published by the Joint Stock Company at the website and reporting period (reporting date) of the document: *List of Affiliated Persons of Unipro PJSC as of 31 March 2019*

2.2. Date of publishing by the Joint Stock Company of the document text on the Internet: 01 April 2019

3. Signature

3.1. CEO Unipro PJSC

M. G. Shirokov

3.2. Date 01 April 2019

L. S.